
Kako biste mogli učestvovati u Forumu prvo je potrebno registrirati se, no pregledavanje tema 
je omogućeno i za neregistrirane korisnike iako tada ne mogu učestvovati u raspravama. 
 

 
 
Prilikom registracije potrebno je unijeti e-mail adresu koja u principu ne mora biti ispravna, 
no tada nećete biti u mogućnosti primati privatne poruke preko e-maila. 
 

 
   

 
Nakon registracije dobivate svoj Profil na forumu gdje možete ažurirati svoj profil, postavke, 
pretplate na forume/teme, slati privatne poruke drugim registriranim korisnicima i slično. 
 
Forum se sastoji od tema koju započinje neki korisnik pritiskom na „NOVA TEMA“ u 



odgovarajućoj kategoriji (Tehnička regulativa, Proračun veličina koje se unose u 
certifikate, Energetski pregledi i Ostalo). Ovdje se mora istaknuti da kategorija Obavijesti i 
aktualnosti služi prvenstveno nastavnicima s FSB-a za objavljivanje novosti vezanih za 

održavanje seminara na Fakultetu strojarstva i brodogradnje te drugih novosti vezanih za 
Program izobrazbe, energetske preglede i energetsko certificiranje zgrada. 
 

Ukoliko nešto pogriješite uvijek možete ispraviti vaš post tako da 
kliknete na Vašu poruku i s gornje desne strane kliknete na ikonu 
„UREDI“. U svakom slučaju, ne trebate se bojati objavljivati postove 

jer je ovaj forum novina tako da su svi korisnici u fazi učenja njegovih mogućnosti. 
 
Ukoliko Vam još nešto nije jasno u svezi funkcioniranja Foruma možete pogledati i dio 
„Često postavljana pitanja (ČPP)“, a ukoliko imate još neko pitanje ili molbu za otvaranjem  
novih kategorija, možete upit poslati na e-mail: forum@encertfsb.com

 
 
Forum je realiziran s namjerom komunikacije između certifikatora, te certifikatora i 
nastavnika koji učestvuju u Programu izobrazbe na Fakultetu strojarstva i brodogradnje. Stoga 
ako imate kakvo pitanje ili trebate neku informaciju upitajte to na Forumu. Isto tako ukoliko 
uočite kakve probleme ili nedostatke u izvedbi Programa na FSB-u komentirajte i to. Forum 
bi trebao omogućiti razmjenu mišljenja i iskustava te dobivanje informacija iz prve ruke od 
strane nastavnika s Fakulteta. 
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